

## महत्वपूर्ण एवं खास



## प्लास्टिक गोदाम में लगी आग, लाखों के कबाड़ जलकर खाक

रायपुर (आरएनएस)। प्लास्टिक के कबाड़ गोदाम में शार्ट सर्किट से आग लग जाने के चलते गोदाम में रखे लाखों रुपये प्लास्टिक के समान जलकर कर खाक हो गया। आग को भीषण रूप लेते देखकर इसकी सूचना पुलिस व फायर ब्रिगेड को दी गई जिसके बाद पुलिस व फायर ब्रिगेड की टीम ने घटना स्थल पहुंचकर आग बुझाने में जुट गई। मिली जानकारी के अनुसार कबीरनगर थाना क्षेत्र में आज सुबह करीब 8 बजे सिटी साइन होटल के पास एक प्लास्टिक गोदाम में बड़ी मात्रा में रखे प्लास्टिक के कबाड़ में अचानक आग लग जाने के चलते आग भीषण रूप ले लिया जिसके चलते गोदाम में रखे लाखों रुपये का कबाड़ जलकर खाक हो गया। इस घटना की जानकारी पुलिस व फायर ब्रिगेड को दिया गया जिसके बाद आग पर काबू पाया गया।

## बारिश का मौसम आते ही कुत्तों के आतंक में हुई वृद्धि

देर रात ड्यूटी से लौटने

वाल्लों को दौड़ा रहे कुत्ते

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी बारिश का मौसम शुरू होते ही

शहर में कुत्तों का आतंक बढ़ गया है। झुंड में घूम रहे कुत्ते आने जाने वाले दोपहिया वाहन चालकों को परेशान कर रहे हैं। शहर के पुराने क्षेत्रों में यथा, बिरगांव, गुडियारी, फाफाडीह, पुरानी बस्ती, मठपारा सहित अनेक क्षेत्रों में स्थित गलियों में ड्यूटी से लौटकर देर रात घर पहुंच रहे लोग कुत्तों के दौड़ाने से चोटिल हो रहे हैं। चोटिलग्रस्त कुछ लोगों ने नगर निगम आयुक्त, महापौर, स्वास्थ्य विभाग निगम के जिम्मेदारों से डॉग केचर वाहन के जरिये कुत्तों को पकड़कर समस्याग्रस्त लोगों को राहत देने की मांग की है।

## समधि ने किया अनाचार, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मेहमान बनकर घर आये समधि ने महिला को जान से मारने की धमकी देकर शारीरिक संबंध बनाया। घटना की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम भानसोज आरंग रायपुर निवासी महिला 45 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि मेहमान बनकर घर आये समधि बेनी ओंगर ने जान से मारने की धमकी देकर मुंह दबा दिया व जबरन शारीरिक संबंध बनाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 450, 506, 376 के तहत अपराध कायम कर मामले को जांच में लिया है।

## पत्नी से विवाद, सालों ने मिलकर जीजा को पीटा

कोरबा (आरएनएस)। पति-पत्नी के बीच हुए विवाद के बाद सालों ने मिलकर जीजा की घर में घुसकर पिटाई कर दी। जानकारी के अनुसार दीपका थाना अंतर्गत सोमवारी बाजार के निकट पार्शद गोयल के मकान में संदीप सोरी निवासरत है। रोजी-मजदूरी करने वाले संदीप का विवाद कुछ दिन पहले पत्नी देविका से पारिवारिक बातों को लेकर हो गया। देविका दोनों बच्चों को छोड़कर अपने मायके चली गईं और परिजनों को घटना के बारे में बताया। 20 जून की रात करीब 8 बजे देविका अपने भाईयों देव सिंह, बुधवार सिंह एवं भूषण सिंह अयाम के साथ पति के घर पहुंची। यहां बातों ही बातों में तीनों भाईयों ने अपनी बहन से झगड़ा करने की बात पर संदीप से गाली-गलौच की और लोहे के सब्ल, हाथ-मुक्का से बुधवार सिंह व देव सिंह ने मारपीट किया तथा भूषण सिंह संदीप को पकड़ रखा था। थाने में रिपोर्ट लिखाने पर जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने संदीप की रिपोर्ट पर तीनों आरोपियों के विरुद्ध धारा 294, 323, 506, 34 भादवि के तहत जुर्म दर्ज कर विवेचना प्रारंभ की है।

## सालों बाद वापस आ रही है अक्षय कुमार-विपुल शाह की हिट जोड़ी

आंखें, वक्त और नमस्ते लंदन जैसी सुपरहिट फिल्म देने वाली निर्देशक-निर्माता और हीरो यानी अक्षय कुमार और विपुल शाह की जोड़ी एक बार फिर से साथ आ रही हैं। एक समय था जब बॉलिवुड में अक्षय कुमार और निर्देशक विपुल शाह की जोड़ी को बहुत लकी माना जाता था, लेकिन फिल्म ऐक्शन रिप्ले की असफलता ने इस हिट जोड़ी को बुरी तरह तोड़ दिया। 2010 में आई इस फिल्म के फ्लॉप होने के बाद अक्षय ने विपुल के निर्देशन में कोई

फिल्म नहीं साइन की। सिंह इज किंग के बाद फिल्म हॉलिडे के निर्माता जरूर विपुल रहे, यह दोनों फिल्में सफल भी थीं। अपनी इसी शानदार सफलता को एक बार फिर से दोहराने के लिए विपुल शाह ने अक्षय से हाथ मिलाया है। खबर है कि विपुल ने

## सिरफिरे आशिक ने युवती सहित परिवार के सदस्यों पर किया चाकू से हमला, दो की मौत

भाटापारा (आरएनएस)। भाटापारा ग्रामीण क्षेत्र के मोपका गांव में एक सिरफिरे आशिक ने अपने तरफा प्यार में एक युवती के घर जाकर उसे और उसके परिवार के अन्य सदस्यों पर चाकू से ताबड़तोड़ हमला कर दिया। हमले में युवती और उसकी छोटी नानी की मौत हो गयी। घटना के बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं घर अन्य घायल लोगों को उपचार हेतु अस्पताल में दाखिल कराया गया है। इस पूरी घटना से क्षेत्र में सनसनी फैली हुई है।

मिली जानकारी के मुताबिक आरोपी चमन साहू नेवरा थाना बेमता गांव का रहने वाला है।

चमन के बड़े भाई की पत्नी का गांव मुतिका युवती के मोपका गांव में ही है। मुतिका युवती आरोपी की भाभी की बहन के साथ फरवरी में सोमनाथ का मेला घूमने के लिए गयी हुई थी। उस दौरान आरोपी के घर में रुकी थी। तभी आरोपी और मुतिका के बीच परिचय हुआ था। आरोपी चमन मुतिका मन ही मन उससे प्यार करने लगा था और उससे शादी भी करना चाहता था। पर लड़की और उसके घर वालों को युवक पसंद नहीं था। चमन साहू डेढ़ माह पहले मुतिका से शादी करने की बात को लेकर युवती के गांव मोपका में जाकर जमकर हल्ला भी किया था। युवती के परिवार



वाले और गांव वालों ने इस मामले को लेकर आरोपी के खिलाफ थाने में रिपोर्ट भी लिखायी थी। तब दोनों पक्ष में समझौता होने के बाद मामले को शांत करा दिया गया था। आरोपी युवती के द्वारा शादी के लिये मना करने की बात से काफी नाराज था। इसी बात को लेकर

कल चमन बेमता से भाटापारा आया और यहां पर एक स्कूल में रात में रुका रहा। आज तड़के सुबह मोपका में युवती के घर पहुंचकर चाकू से युवती और उसके परिवार के लोगों पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। इस हमले में युवती और उसकी छोटी नानी की मौत हो गयी। घटना के बाद आरोपी युवती के घर के पटाव पर आत्महत्या करने की नियत से खुद का गला रेतकर घायल होकर बैठा हुआ था, जिसे पुलिस ने गिरफ्तार कर उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। वहीं हमले में मुतिका के घायल रिस्तेदार को भी उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है।

## कम ब्याज पर लोन दिलाने की बात कह किया 4 लाख का धोखा धड़ी

» महिलाओं से लोन देने

की बात कहकर 2-2 हजार

रुपये लेकर किया ठगी

रायपुर (आरएनएस)। कम ब्याज में महिला समूह को लोन देने की बात कहकर प्रति व्यक्ति से 2हजार रुपये करीब 4 लाख रुपये लेकर ठगी किये जाने की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार विकाशनगर गुडियारी रायपुर निवासी विवेक टेमरे आयु 22 वर्ष पिता हरी प्रसाद टेमरे ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि रमन मंदिर सचदेव धर्मशाला के पास

सावरिया माईक्रा फाईनेंस कंपनी में लोकेश सोनोने व कमलेश साहनी नामक दो लोगों ने प्रार्थी को झांसे में लेकर 13हजार रुपये महीने की नौकरी दिया व कहा कि हमारी कंपनी के द्वारा महिलाओं 50 हजार रुपये लोन 1 प्रतिशत ब्याज पर दिया जायेगा व एक समूह में 10 महिला होने की बात कहा लोन के पूर्व एक महिला को 2 हजार रुपये जमा करना होगा उसके बाद ही लोन मिलेगा कहकर कई लोगों को अपने झांसे में लेकर करीब 4 लाख रुपये का ठगी कर दोनों आरोपी अपना आफिस



बंदकर फरार हो गये। दोनों आरोपी राजधानी के ग्रांड होटल के कमरा नम्बर 206 में रुके थे। वहा से भी वे फरार हो गये है। आरोपियों के मोबाईल फोन पर संपर्क करने पर वह बंद बता रहा है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध कायम कर धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट दर्ज कर लिया है।

## मुरनार-मालापारा के जंगल में हुए पुलिस-नक्सली मुठभेड़ की दण्डाधिकारी जांच के आदेश

कांकेर (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कांकेर के.एल. ध्रुव द्वारा थाना ताड़ोकी के ग्राम मुरनार एवं मालापारा के बीच जंगल के पास 13 जून को हुए पुलिस-नक्सली मुठभेड़ की दण्डाधिकारी जांच करने के आग्रह पर कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी के.एल. चैहान द्वारा उक्त घटना की मजिस्ट्रीयल जांच के लिए अंतगढ़ के अनुविभागीय दण्डाधिकारी सी.एल. ओटी को जांच अधिकारी नियुक्त किया गया है तथा उन्हें 15 दिवस के भीतर जांच प्रतिवेदन प्रस्तुत करने के निर्देश दिए गए हैं।

कलेक्टर चैहान ने जांच अधिकारी को घटना की पृष्ठभूमि, ग्राम मुरनार एवं मालापारा के बीच जंगल के पास 13 जून 2019 को ही घटना क्या वास्तव में

नक्सलियों (माओवादियों) द्वारा नियोजित घटना थी? घटना में उपयोग किए गए घातक आग्नेय अस्त्रों-शस्त्रों का आकार, प्रकार व मात्रा? घटना में हुए जन हानि तथा शल्य चिकित्सकों का अभिमत? उक्त घटना की दर्ज की गई एफआईआर, एक्ट एवं पुलिस विवेचना व अभिमत इत्यादि बिन्दुओं पर मजिस्ट्रीयल जांच के लिए जांच अधिकारी को निर्देशित किया है, साथ ही जांच अधिकारी को प्राप्त अन्य तथ्य, साक्ष्य, दशा-दिशा, कारक व कारण जो प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष रूप जांच के दौरान सहायक हो, के संबंध भी जानकारी देने तथा अपना अभिमत एवं अंतिम निष्कर्ष 15 दिवस के भीतर कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी को प्रस्तुत करने के लिए आदेशित किया गया है।

## स्टार्ट अप प्रोग्राम अंतर्गत स्कूल फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरस ने 10 उद्यमियों को सम्मानित किया

» प्रशिक्षण प्राप्त युवाओं को पर्यावरणविद रवि कालरा 24 को करेंगे सम्बोधित

रायपुर (आरएनएस)। सामाजिक आर्थिक एवं शैक्षणिक क्षेत्रों में पिछड़ेपन को दूर करने के लिए एवं सामाजिक धारा में सबको समान अधिकार दिलाने के लिए यूनाईटेड किंगडम और कनाडा की ग्लोबल स्कूल फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरस नेटवर्क द्वारा देश सहित प्रदेश में अहम भूमिका

का निर्वहन कर रही है। इसी कड़ी में छग शासन की अभिनव योजना सामाजिक स्टार्ट अप प्रोग्राम के अंतर्गत 10 सामाजिक उद्यमियों को सम्मानित किया गया। जुलाई 2018 से मार्च 2019 के अल्पकाल में ही संस्था द्वारा प्रदेशभर के युवाओं को जोड़कर रचनात्मक पहल की गई है। उक्त जानकारी संस्था के संयोजक शलभ मित्तल, शौरभ चौबे, अमित नाग, तरल साहू एवं दिपेश धार्वलिया ने संयुक्त



रूप से दी। वार्ताकारों ने अपने कार्यक्षेत्र कोरबा, भिलाई सहित अनेक क्षेत्रों का ब्यौरा देते हुए बताया कि युवाओं को प्लेटफार्म देने के लिए, मनोरोगियों एवं घर से निकाले गये बुजुर्गों के पुनर्वास के लिए भिलाई इस्पताल संयंत्र से स्थायी आवास के लिए चर्चा की गई है। बीएसपी

प्रबंधन ने कुछ पुराने मकानों को पुनर्वास के लिए संस्था को देने बाबत सहमति जताई है। वार्ताकारों ने बताया कि ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र के युवाओं को जोड़ने के लिए, कौशल प्रबंधन के सभी पक्षों को जानने के लिए पर्यावरणविद रवि कालरा 24 जून को होटल जोन में दोपहर 12.30 बजे से 2.00 बजे के मध्य प्रशिक्षण प्राप्त युवाओं से चर्चा कर उनके द्वारा अर्जित अनुभव को अपने सम्बोधन के माध्यम से शेयर करेंगे।

मानसूनी वर्षा का आगमन हुआ, मिली उमस से राहत

रायपुर (आरएनएस)। अंततः बरखा रानी ने रायपुर पहुंचकर देर रात शहर वासियों को पानी से तरबतर कर उमस से राहत दी। लंबे इंतजार के बाद बस्तर के मानसून पहुंचते ही जहां बीजापुर दंतेवाड़ा में अच्छी बारिश हुई है। वहीं देर रात

शहर में पानी गिरने से लोगों में खुशी का माहौल है। आज सुबह भी अनवरत गिरते पानी लोगों ने सुबह की सैर का पानी में भीगते हुए आनंद लिया। प्रथम

मानसूनी बारिश से लोगों का इंतजार खत्म है। मानसून बारिश के साथ ही अगले 48 घंटों में मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार अच्छी बारिश होगी।

## घर में छोटे बच्चे हैं तो परफ्यूम और डियोडेंट यूज करते वक्त बरतें सावधानी

आज के जमाने में शायद ही कोई व्यक्ति ऐसा होगा जो डियोडेंट और परफ्यूम का इस्तेमाल न करता हो। फिर चाहे आपकी एज कुछ भी हो और आप महिला हों या पुरुष इस बात से कोई फर्क नहीं पड़ता, हर कोई चाहता है कि उसके शरीर से अच्छी स्मेल आए। ऐसे में रोज, लैवेंडर और फ्रूटी स्मेल से भरपूर डियोडेंट और परफ्यूम गर्मी के दिनों में पसीने की बद्बू से लड़ने में मदद करते हैं।

बॉटल पर लिखे निर्देशों का पालन न करने से नुकसान - हालांकि इन परफ्यूम और डियोडेंट्स का इस्तेमाल करते वक्त जिस एक चीज

का हम सब ध्यान नहीं रखते वह है बॉटल पर लिखे निर्देशों का पालन करना जो कई बार हानिकारक साबित हो सकता है। हाल ही में हुई एक स्टडी में यह बात साबित भी हो चुकी है कि बच्चों को लगने वाली चोट में 12.7 प्रतिशत चोटें परफ्यूम केयर प्रॉडक्ट्स की वजह से लगती हैं जिनमें खुशबू और सुगंध से जुड़ी परफ्यूम और डियोडेंट जैसी चीजें शामिल हैं। इस तरह की चीजें बच्चों के लिए बेहद नुकसानदेह साबित हो सकती हैं इसलिए इनका इस्तेमाल करते वक्त माता-पिता को भी काफी सावधानी बरतनी चाहिए।

इन चीजों को छोटे बच्चों की पहुंच से दूर रखें - परफ्यूम और डियोडेंट जैसी चीजों को बच्चों की पहुंच से बहुत दूर रखें क्योंकि अगर बच्चे गलती से भी इन्हें अपनी आंख, नाक, कान या मुंह में स्प्रे कर लें तो यह बच्चों के लिए बेहद खतरनाक साबित हो सकता है।



## कृति सेनन ने साइन की राहुल डोलकिया की फिल्म

बॉलिवुड अभिनेत्री कृति सेनन ने सातारे इन दिनों बुलंदी पर हैं। बरेली की बर्फी और लुका-छुपी जैसी लगातार सफल फिल्में, कलंक और स्त्री में शानदार आइटम नंबर के बाद बॉलिवुड में कृति का कद बढ़ गया है। इस समय उनकी रिलीज़ के लिए तैयार फिल्म अर्जुन पटियाला है और वह पानीपत जैसी मल्टीस्टार फिल्म में अहम किरदार भी निभा रही हैं। इसी दौरान कृति ने शाहरुख खान संग रईस जैसी फिल्म निर्देशित कर चुके राहुल डोलकिया की अगली फिल्म साइन कर ली है। डोलकिया ने अब तक अपनी फिल्म के नाम की



घोषणा नहीं की है, लेकिन खबर है कि कृति राहुल की फिल्म में एक जुझारू पत्रकार की भूमिका में नजर आएंगी। राहुल की इस फिल्म की कहानी कृति के किरदार पर फोकस होगी। राहुल की फिल्म को लेकर हुई एक बातचीत में कृति ने कहा, मैं काफी समय से महिला सेंट्रिक फिल्म का इंतजार कर रही थी। मैं इसमें एक पत्रकार का किरदार निभाती दिखूंगी। मैंने इसके लिए रिसर्च अभी से शुरू कर दी है। मैं इस फिल्म को शुरू करने के लिए काफी उत्साहित हूँ। यह एक एंटरटेनिंग फिल्म होने वाली है, जिसमें जबरदस्त मेसेज होगा।

